



Бывший сотрудник комитета промышленности и торговли Волгоградской области приговорен к длительному сроку заключения за получение взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему консультанту комитета промышленности и торговли Волгоградской области. Он признан виновным в совершении шести эпизодов получения взяток, в том числе, совершенном группой лиц по предварительному сговору (ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что осужденный в силу занимаемой должности курировал деятельность потребительского рынка на территории региона. Начиная с апреля 2016 года и на протяжении 9 месяцев он оказывал местным коммерсантам «платные услуги» по получению ими лицензий на торговлю алкогольной продукцией, а также по продлению срока действия этих документов. Размер вознаграждения варьировался от 20 до 50 тысяч рублей.

Установлено, сумма «незаконного дохода» сотрудника областного комитета составила 190 тысяч рублей.

Кроме того, в июне 2016 года коррупционер совместно со своим непосредственным начальником предложили владельцу торговой точки, пожелавшему получить в установленном законом порядке разрешение на реализацию алкоголя, не тратить время на получение лицензии, обещая со своей стороны не привлекать торговца к административной ответственности и оказывать всяческое покровительство в предпринимательстве, но не бесплатно - за ежемесячное денежное вознаграждение. Такая преступная схема позволила им «заработать» 100 тысяч рублей.

В январе 2017 года при получении очередной части взятки сообщники были задержаны оперативными сотрудниками регионального УФСБ России, а также отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Волгограду. Однако на стадии расследования консультанту комитета удалось скрыться, в связи с чем материалы уголовного дела в отношении него были выделены в отдельное производство, а сам фигурант преступления объявлен в розыск. Его место нахождения было установлено в мае текущего года.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 с половиной лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, он лишен права



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления в течение 3 лет.

Напомним, сообщник обвиняемого - его непосредственный руководитель – ранее судом был признан виновным в получении взяток и приговорен к 7,5 годам колонии строгого режима.

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1399002>